
EXPEDIENTE EXTERNO: 
 
 Não há. 

EXPEDIENTE INTERNO: 
 
 
 

 Projeto de Lei protocolizado sob o número 1957/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, que 
“Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária de energia elétrica 
do Município de Vila Velha – ESPÍRITO SANTO DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA S.A. (EDP) – realizar o 
alinhamento e a retirada dos fios inutilizados dos postes e notificar as demais empresas que 
utilizam os postes como suporte de cabeamento, e dá outras providências”. 

 

 Indicação protocolizada sob o número 1958/25 de iniciativa do Vereador Ademir Pontini, 
requerendo envio de expediente ao Prefeito Municipal. 

 

 Moções de Aplausos protocolizadas sob os números 1959/25 e 1985/25 de autoria do Vereador 
Ademir Pontini, contendo proposições que visam homenagear ao Sr. Ronny Carlos Jardim e à 
Empresa Aquarius Produções. 
 

 Voto de pesar protocolizado sob o número 1961/25, de iniciativa do Vereador Jonimar Santos, pelo 
falecimento da Sra. Marlene Ramos de Siqueira.  
 

 Voto de pesar protocolizado sob o número 1962/25, de iniciativa do Vereador Léo Pindoba, pelo 
falecimento da Sra. Lavínia Siqueira da Silva.  
 

 Voto de pesar protocolizado sob o número 1963/25, de iniciativa do Vereador Jonimar Santos, pelo 
falecimento do Sr. Elmo Barcelos. 
 

 Processo protocolizado sob o número 1964/25, de iniciativa da Vereadora Patrícia Crizanto, 
justificando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 26 de maio de 2025, por motivo de saúde. 
 

 Projeto de Lei protocolizado sob o número 1921/25, de iniciativa do Vereador Ademir Pontini, que 
“Dispõe sobre a inclusão da Corrida “Da Madalena à Penha” no Calendário Oficial de Eventos do 
Município de Vila Velha e dá outras providências”. 
 

 Moção de Aplauso protocolizada sob o número 1968/25, de autoria do Vereador Flávio Pires, 
contendo proposição que visa homenagear ao Sr. José Luiz Donatti. 

 
 Requerimento protocolizado sob o número 1969/25, de iniciativa do Vereador Rafael Primo, 

requerendo envio de pedido de informação à Secretaria Municipal de Meio Ambiente.  
 

 Requerimento protocolizado sob o número 1970/25, de iniciativa do Vereador Rafael Primo, 
requerendo envio de pedido de informação à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos.  
 

 Requerimento protocolizado sob o número 1972/25, de iniciativa do Vereador Rafael Primo, 
requerendo envio de pedido de informação à Prefeitura Municipal de Vila Velha.  

 
 Requerimento protocolizado sob o número 1973/25, de iniciativa do Vereador Rafael Primo, 

requerendo envio de pedido de informação ao Secretário de Gabinete do Prefeito de Vila Velha.  
 



 Indicações protocolizadas sob os números 1976/25, 1977/25 e 1979/25 de iniciativa do Vereador 
Rogério Cardoso, requerendo envio de expedientes à Prefeitura Municipal de Vila Velha. 
 

 Projeto de Lei protocolizado sob o número 1975/25, de iniciativa do Vereador Devacir Rabelo, que 
“Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação no Portal Web da Prefeitura de Vila Velha da 
listagem de forma especificada de todos os terrenos contemplados pelo programa REURBVV 
(regularização fundiária urbana) e regularização fundiária de interesse social no Município de Vila 
Velha e dá outras providências”. 
 

 Projeto de Lei protocolizado sob o número 1974/25, de iniciativa do Vereador Devacir Rabelo, que 
“Altera o nome da Rua Guarajás, para “Rua Cleverson Siqueira”, a via pública situada no Bairro 
Soteco, neste Município”. 
 

 Projeto de Lei protocolizado sob o número 1980/25, de iniciativa do Vereador George Alves, que 
“Revoga a Lei nº 1797/1979, e dá nova denominação à via pública Avenida Dr. Adalton Santos 
passando a se chamar Avenida Geraldo Luiz Vimercati”. 
 

 Moções de Aplausos protocolizadas sob os números 1986/25, 1987/25, 1988/25 e 1989/25 de 
autoria da Vereadora Adriana Meireles, contendo proposições que visam homenagear à Sra. 
Patrícia Santos Conde de Christo; à Sra. Daniella Côrtes Borges; ao Sr. Rafael Carlos Queiroz e ao Sr. 
Alexsandro Monteiro Pontini. 
 

 Indicação protocolizada sob o número 1992/25 e 1995/25 de iniciativa do Vereador Patrick da 
Guarda, requerendo envio de expedientes à Prefeitura Municipal de Vila Velha. 
 
 
 

 

 


